Rt RFMSTRERIERER (HERE

HF3EI10A1B~10A31H

BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

SUEER | g ipos | g | TERR | +Agel | mmen | dRxme | BBT | mm | wra
BIERB | AERy | FHEEE— ik /N rEE |[BRtrs— “E Mg | =HAE | BHLS
(=Tt (=T (=T (=Tt =em (=Tt (=Tt (=T E1=Tit) (=Tt
BEE—FERILD iz | o] P oic} P oic} iz | o] iz | o] P oic} iz | o] P oic} iz | o] iz | o]
el 30t #966km #977km #968km #950km #969km #960km #967km #963km #970km #953km
10()%1)5 158% 0.05 0.05 - 0.08 0.06 0.08 0.08 0.05 - 0.11
‘0(}12)5 158% 0.05 0.04 - 0.08 0.05 0.08 - 0.04 - 0.12
10(’?33;'3 158% 0.05 0.04 - 0.08 0.05 0.08 - 0.05 - 0.12
‘05%4)5 1588 0.05 0.04 - 0.08 0.06 0.08 - 0.04 - 0.12
10555 158% 0.05 0.04 0.08 0.08 0.06 0.08 - 0.05 - 0.12
‘05;5)5 1588 0.05 0.04 0.08 0.08 0.05 0.08 0.08 0.04 0.05 0.12
10(%5 158% 0.05 0.04 0.08 0.08 - 0.08 0.07 0.04 0.05 0.12
‘OF@S)E 158% 0.06 0.04 0.08 0.08 - 0.08 0.08 0.04 0.05 0.12
10(’19)'3 158% 0.06 0.04 0.08 0.08 0.06 0.08 0.08 0.04 0.06 0.12
10)(3E1| ? Bl 1o 0.05 0.04 0.08 0.08 0.05 0.08 0.07 0.05 0.05 0.12
! 0’?}% )1 Bl o 0.05 0.04 0.08 0.08 0.06 0.08 0.08 0.04 0.05 0.12
10)(%9&)2 Bl 1o 0.06 0.05 0.08 0.08 0.05 0.08 0.08 0.05 0.06 0.12
10’3,1)3 Bl o 0.06 0.04 0.08 0.08 0.06 0.08 0.08 0.05 0.06 0.12
wal;' Bl 1o - 0.04 0.08 0.08 0.05 0.08 0.07 0.04 0.05 0.12
10’(2? Bl 1o - 0.04 0.08 0.08 0.05 0.08 0.07 0.04 0.05 0.12
10? :Il? Bl 1o 0.06 0.04 0.08 0.09 0.06 0.10 0.09 0.06 0.06 0.13




Rt RFMSTRERIERER (HERE

HF3EI10A1B~10A31H

BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

SUEER | g ipos | g | TERR | +Agel | mmen | dRxme | BBT | mm | wra

xR | aEsy | HEES— Hith 2B REfRE |HREt 42— 2E Mg | =HAE | BHLS
BEm BEm BEm BEm BEm BEm BEm EEm BEm EEm

BEE—RENMD [iizp i P Pl iz i [iizp i P [iizp] i Pl iz i iz i
AR A #966km #977km #968km #950km #769km #360km #967km #763km #70km #953km
ORB L 15w 005 004 008 008 005 008 007 004 005 0.11
1ORISE | 15m 005 004 008 008 005 008 007 004 005 0.12
RSB 15w 005 004 008 008 006 008 - 004 005 0.2
10)(%7%) B 15 0.06 0.06 0.08 0.08 0.06 0.09 - 0.05 0.08 0.12
! O’éé)‘ Bl o 0.05 0.04 0.08 0.08 0.05 0.08 = 0.04 0.05 0.12
1ORZZB | q5p 005 004 008 008 005 008 007 004 005 0.12
10’(51 Y B ises 0.06 0.04 0.08 0.08 0.05 0.08 0.07 0.04 0.05 -
‘O?Ef;‘ B 15 0.05 0.04 0.08 0.08 0.05 0.08 0.07 0.04 0.05 -
ORBB | 5m 0.06 004 008 008 0.06 008 008 004 005 0.12
1ORZE | 15m 005 004 008 008 005 008 008 004 005 0.12
10’3;; B ises 0.05 0.04 0.08 0.08 0.05 0.08 0.07 0.04 0.05 0.11
1ORZE | 15m 005 005 008 008 005 008 007 004 005 0.12
ORBB 5w 005 004 008 008 005 008 007 004 005 0.12
1ORS9B | 15m 005 004 008 008 005 008 007 004 005 0.12
RSB 15w 005 004 008 008 005 008 008 004 005 0.12




Rt RFMSTRERIERER (HERE

SH3E1081B~10831H
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

KO | mamo | mmmin | EE | AGHBESR | B | o5HE—K M oy REBRE | HOERS

AEAE | aEsg| HES E—Hit |FEEUI— | INFRE A/ El;/éri)gl—/ RAF—av | EEBoE

(=Tt =em (=T (=Tt =em (=Tt (=Tt (=Tt E=Tit) (=Tt

BEEE—FERILD P oic} iz | o] iz | o] iz | o] [iicp| o] it | o] iz | o] iz | o] iz | o] iz | o]

AR RV R #968km #964km #961km #958km #960km #956km #966km #959km #969km #967km
! 0(%1)'3 158% - 0.10 0.04 0.07 0.13 0.05 0.05 0.12 - -
‘0&2)5 1588 - 0.1 0.04 0.07 0.13 0.05 0.05 0.12 - -
10(’?33)'3 158% - 0.11 0.04 0.07 0.13 0.05 0.05 0.12 - -
‘05%4)5 158% - 0.1 0.04 0.07 0.13 0.05 0.05 0.12 - -
10(’15)'3 158% 0.08 0.11 0.04 0.07 0.13 0.05 0.05 0.12 - -
‘0555 158% 0.08 0.1 0.04 0.07 0.13 0.05 0.05 0.12 - -
10(’%'3 158% 0.08 0.11 0.04 0.07 0.13 0.05 0.05 0.12 - -
10(}%@8)5 158% 0.08 0.1 0.04 0.07 0.14 0.05 0.05 0.12 - -
10(’19)5 158% 0.08 0.11 0.04 0.07 0.13 0.05 0.05 0.12 - -
‘OJ(E]E} ? Bl ioms 0.08 0.1 0.04 0.07 0.13 0.05 0.05 0.12 - -
10’35})1 Bl o 0.08 0.11 0.04 0.07 0.14 0.05 0.05 0.12 - -
wa)z Bl 1o 0.08 0.1 0.04 0.07 0.13 0.06 0.05 0.12 - -
10’3,1;’ Bl o 0.08 0.11 0.06 0.08 0.13 0.06 0.06 - - -
wal;‘ Bl 1o 0.08 0.1 0.04 0.07 0.13 0.05 0.05 - - -
10’(2)5 Bl o 0.08 0.11 0.04 0.07 0.13 0.05 0.05 - - -
‘0? :Il? Bl 1o 0.08 0.12 0.05 0.08 0.15 0.07 0.06 0.13 - -




Bibtths REBMSTRERERER (T EME) SF3E1051B~108318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

KOS | mamo | mmmin | EE | KEBESR | B [obdA—F ARy REBRE | HOFRE
BEAA | AEnw| HES FE—HH |EEEUA—| INERH IN—9 I%Il/éi)%l/ RAT—23v | EBAR

BE™ BE™ BE™ BE™ fBE™ BE™ BE™ fBE™ BE™ BE™
BEE—REMNMD b i} iz i) iz i) iz i) i ovic] iz i) e i) iz i) iz i) iz ovic]
HE R U R #768km #164km #361km #958km #760km #356km #766km #759%m #769km #967km
10}331 R 1se 0.08 0.11 0.04 0.07 0.13 0.05 0.05 0.12 : -
10’35} S Bl s 0.08 0.1 0.04 0.07 0.13 0.05 0.05 0.12 - -
10&? Bl 1ses 0.08 0.11 0.04 0.07 0.13 0.05 0.05 0.12 - -
10)(@7}3? Bl g5 0.08 0.12 0.04 0.07 - 0.06 0.05 0.13 - -
‘0’? Jé; Bl ses 0.08 0.11 0.04 0.07 0.13 0.05 0.05 0.12 - -
10@;)2 Bl g5 0.08 0.1 0.04 0.07 0.13 0.05 0.05 0.11 - -
‘0’? jff Bl ises 0.08 0.11 0.04 0.07 0.13 0.05 0.05 0.12 - -
10)(352;1 Bl g5 0.08 0.1 0.04 0.07 0.13 0.05 0.05 0.12 - -
‘0’35]2;5 Bl ises 0.08 0.11 0.04 0.07 0.13 0.05 0.05 0.12 - -
10)3;; Bl ises 0.08 0.1 0.04 0.07 0.13 0.06 0.05 0.12 - -
10}?71%)7 Bl 1ses 0.08 0.10 0.04 0.07 0.13 0.05 0.05 0.11 - -
10)(%7'3? Bl g5 0.08 0.1 0.04 0.07 0.13 0.05 0.05 0.11 - -
‘0’?@2? Bl ises 0.08 0.11 0.04 0.07 0.13 0.05 0.05 0.12 - -
10)(%;;) Bl s 0.08 0.1 0.04 0.07 0.13 0.05 0.05 0.12 - -
‘0’333; Bl ises 0.08 0.11 0.04 0.07 0.13 0.05 0.05 0.12 - -
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Rt RFMSTRERIERER (HERE

SH3E1081B~10831H
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

_ % % s . :
BEm BEm ] ] ZARHTH ZARHT ] ZARHT ] ]

BEE—RENMD izl dvic] izl dvic] izl dvic] izl dvic] izl dvic] iz vic] izl dvic] izl dvic] izl dvic] izl dvic]
AR A #950km #961km #954km #947km #948km #962km #947km #957km #158km #936km

AN s 007 0.10 0.06 009 0.10 007 009 007 007 0.04

10R28 | o 007 0.10 007 008 0.10 007 008 007 007 0.04

OFSB | 1o 007 0.10 007 008 0.10 007 009 007 007 0.04

L O(Hﬁ“)a 158% 0.07 0.10 0.07 0.08 0.10 0.07 0.09 0.07 0.07 0.04

1008 | 1o 007 0.10 007 009 0.10 007 009 007 007 007

L 05;5)5 158% 0.07 0.10 0.07 0.08 0.10 0.07 0.09 0.07 0.07 0.07

10ATR | 1o 007 0.10 007 008 0.10 007 009 007 007 007

! o(ﬁﬁs)a 1585 007 0.10 007 009 0.10 007 - 007 007 007

10RR | 1o 007 0.10 007 009 0.10 007 009 007 007 007
‘OJ(E]E}?E 1585 007 0.10 007 009 0.10 007 009 007 007 007
ORB L 15w 007 0.10 007 009 0.10 007 009 007 007 007
wa)za 1585 007 0.10 007 0.10 0.10 007 009 007 007 008
RSB 15w 007 0.10 0.06 009 0.10 007 009 008 007 007
‘Oal;”a 158% 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.07 0.07
10’(2)5 Bl e 007 0.10 007 009 0.10 - 0.09 007 007 007
1ORISE ] 15p 009 0.12 008 0.11 0.12 007 0.10 009 008 008




Rt RFMSTRERIERER (HERE

SH3E1081B~10831H
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

_ % % s . :
B|Eh B/Eh ZAW™ | ZAMT | ZAWRW | ZAWRT | ZANW | ZAWRT | ZAWRT | ZFA8W

BEE—RENMD iz i iz i [iizp| i [iizp] i [iizp] i [iizp| i iz i iz i [z i iz i

FARU R #950km #761km #954km #947km #748km #162km #947km #157km #758km #936km
ORE L 15w 007 0.10 007 0.09 0.10 0.06 009 007 007 008
1ORISE | 15m 007 0.10 007 009 0.10 006 009 007 007 007
RSB 15w 007 0.10 006 009 0.10 006 009 007 007 007
1ORBB | 15m 007 0.11 007 009 0.10 007 009 008 007 008
ORZB L 15m 007 0.10 007 009 0.10 006 009 007 007 007
1ORZZB | q5p 007 0.10 006 009 0.11 006 009 007 007 008
ORZB 1 15m 007 0.10 007 009 0.10 006 009 008 007 008
1ORZE | 15w 007 0.10 007 009 0.10 006 009 007 007 007
1ORBB | 15m 007 0.10 007 0.09 0.10 0.06 009 007 007 007
1ORZB | 15p 007 0.10 007 009 0.10 006 009 008 007 008
ORZB | 15w 007 0.10 007 0.09 0.10 0.06 009 007 007 007
1ORZE | 15m 007 0.10 007 009 0.10 006 009 007 007 007
ORBB | 5w 007 0.10 007 009 0.10 006 009 007 007 007
1OR39B | 15m 007 0.10 007 009 0.10 006 009 007 007 007
RSB 15w 007 0.10 007 009 0.10 006 009 007 007 007

HELAE BE™ FHTHEI0/15H~
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Rt RFMSTRERIERER (HERE

SH3E1081B~10831H
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

FRER | ARER | pEER | gnzs | DAL | meR | aneR | Awi—s | —an | SRR
BEAR | AEmg| TUE— o8- o8- BUOR | wmansmr to5— tos— =y Lk o R—
.~ /N ] .~ /N ] .~ /N .~ /N ] .~ /N ] .~ /N ] .~ /N ] ZARW .~ /N .~ /N ]
BEE—FERILD iz | o] iz | o] iz | o] [1i2} iz | o] iz | o] iz | o] iz | o] iz | o] iz | o]
el 30t #943km #943km #956km #945km #944km #938km #952km #3934km #955km #955km
! 0(%1)5 158% 0.10 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.13 - 0.07
‘0&2)5 158% 0.10 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.13 0.11 0.07
10(’?33;'3 158% 0.11 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.11 0.07
10(ﬁﬁ4)|3 1588 0.1 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.13 - 0.07
10555 158% 0.11 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 - 0.07
‘0555 1588 0.10 0.10 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.13 0.11 0.07
10(%5 158% 0.11 0.10 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.13 0.11 0.07
10(}%@8)5 158% 0.1 0.10 0.09 0.08 0.10 0.09 0.08 0.13 - 0.07
10(’19)5 158% 0.10 0.10 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.13 0.12 0.07
‘OJ(E]E} ? Bl 1o 0.10 0.10 0.09 0.08 0.10 0.09 0.08 0.13 0.12 0.07
10’35})1 Bl o 0.1 0.10 0.09 0.08 0.10 0.09 0.08 0.13 0.11 0.07
wa)z Bl 1o 0.10 0.10 0.10 0.08 0.09 0.08 0.09 0.13 0.11 0.07
10’3,1;’ Bl o 0.10 0.10 0.10 0.08 0.09 0.08 0.09 0.13 0.11 0.07
wal;‘ Bl 1o 0.10 0.10 0.10 0.08 0.09 0.08 0.09 0.12 0.12 0.07
10’(2)5 Bl o 0.10 0.10 0.10 0.09 0.09 0.08 0.09 0.12 0.11 0.07
10)(3:;?5 158% 0.1 0.1 0.1 0.09 0.10 0.09 0.10 0.13 0.13 0.08




Rt RFMSTRERIERER (HERE

SH3E1081B~10831H
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

FRER | HBER | BEER | gREA | TAB | BER | BRGR | By | &R | SR
AEAe | aEsw| tvsd— toa— toa— BLOOR EHIZ toh— toa— TIL75 bikiden o R—

ZAH ZAH ZAH ZAH ZAH ZAH ZAH ZAWH ZAH ZAH
BEE—RENMD B i iz i iz i [ [iizp] i iz i iz i [iizp i iz i [iizp] i
73 R U B #943km #943km #956km #345km #144km #138km #952km #134km #955km #955km
ORE L 15w 0.10 0.10 0.10 008 009 008 008 0.12 - 007
1ORISE | 15m 0.10 0.10 0.10 009 009 008 008 0.12 0.12 007
RSB 15w 0.10 0.10 0.10 008 009 008 009 013 011 007
1ORBB | 15m 0.10 0.10 0.10 009 009 008 009 0.13 0.12 007
ORZB L 15m 0.10 0.10 0.10 008 009 008 008 013 0.12 007
1ORZZB | q5p 0.10 0.10 0.10 009 009 008 009 013 0.12 007
ORZB 1 15m 0.10 0.10 0.10 008 009 008 009 0.12 0.12 007
1ORZE | 15w 0.10 0.10 0.10 009 009 008 008 013 0.12 007
1ORBB | 15m 0.10 0.10 0.10 008 009 008 009 0.13 0.12 007
1ORZB | 15p 0.10 0.10 0.10 009 009 008 009 0.12 011 007
ORZB | 15w 0.10 0.10 0.09 008 009 008 008 0.12 0.12 007
1ORZE | 15m 0.10 0.10 009 008 009 008 009 013 011 007
ORBB | 5w 0.10 0.10 0.10 008 009 008 008 013 0.12 007
1OR39B | 15m 0.10 0.10 0.10 009 009 008 009 013 011 007
RSB 15w 0.10 0.10 0.10 008 009 008 008 013 013 007




Rt RFMSTRERIERER (HERE

HF3EI10A1B~10A31H

BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

BEEE | AE | gaggs | BABE | P2 | RN | SREE | LiswE | BN | BFMR

AEAE | BEREZ T & X RiREE MWEXFT | WAEX RiREE RiEE A 7 RiREE
fREM fREM fREM fREM fREM fREM fREM fREM fREM fREM
BEE—RHEIOD P oic} P i} P i} P i) P i) P i) P i) P i) P i) P i)

AR RV EE #961km #951km #950km #959km #964km #360km #957km #960km #948km #952km
! 0(’2;)'3 158% 0.05 0.06 0.08 0.08 0.06 0.06 0.05 0.07 0.12 0.07
‘0(}12)5 1584 0.05 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.05 0.07 012 0,07
10(’?33)'3 158% 0.05 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.05 0.07 0.12 0.07
‘05%4)5 1584 0.05 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.05 0.07 012 0.07
10555 158% 0.05 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.05 0.07 0.12 0.07
‘ngia 1584 0.05 0.06 0.09 0.08 0.06 0.06 0.05 0.07 012 0.07
10(’%5 158% 0.05 0.06 0.09 0.08 0.06 0.06 0.05 0.07 0.12 0.07
10(}%@8)5 1584 0.05 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.05 0,07 012 0,07
10(’19)'3 158% 0.05 0.06 0.08 0.08 0.06 0.06 0.05 0.07 0.12 0.07
‘OJ(E’E} ? Bl 1o 0.05 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.05 0.06 0.12 0.07
10’35})1 Bl ism 0.05 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.05 0.06 0.12 0.08
‘OJ(E] L)Z Bl 1o 0.05 0.06 0.08 0.08 0.06 0.06 0.05 0.07 0.12 0.07
10’3]1)3 Bl ism 0.05 0.06 0.08 0.09 0.06 0.06 0.05 0.07 0.12 0.08
‘Oal;‘ Bl 1o 0.05 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.05 0.06 0.12 0.07
10’(2)5 Bl e 005 0.06 009 009 0.06 0.06 005 0.06 0.12 007
‘0’? :Il? Bl 1o 0.06 0.07 0.09 0.10 0.07 0.07 0.06 0.07 0.12 0.08




Rt RFMSTRERIERER (HERE

HF3EI10A1B~10A31H

BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

BEEE | AE | gaggs | BABE | P2 | RN | SREE | LiswE | BN | BFMR
AEAE | BEREZ T & X RiREE MWEXFT | WAEX RiREE RiEE A 7 RiREE

FETh FETh FEh FEh FEh FEh FEh FETh FETh FETh
BEE—REMND Pl Aic] Pl Aic] Pl i Pl Aic] Pl Aic] Pl Aic] Pl i Pl Aic] Pl aic] Pl i
73 R U B #961km #951km #950km #759km #164km #160km #957km #160km #948km #152km
ORE L 15w 005 0.06 008 008 005 0.06 005 007 0.11 007
1ORISE | 15m 005 006 009 008 006 006 005 006 0.11 007
RSB 15w 005 006 008 008 006 006 005 007 011 007
1ORZB | 15m 005 006 009 009 006 006 005 007 0.12 007
ORZB L 15m 005 006 009 008 005 006 005 006 0.12 007
1ORZZB | q5p 005 006 009 008 005 006 004 006 0.12 007
ORZB 1 15m 005 006 009 008 006 006 004 007 011 007
1ORZE | 15w 005 006 009 008 006 006 005 006 0.12 007
1ORBB | 15m 005 0.06 009 008 0.06 0.06 004 007 0.12 007
1ORZB | 15p 005 006 008 008 006 006 004 007 0.11 007
10’3;; Bl ism 0.05 0.06 0.08 0.08 0.05 0.06 0.04 0.06 0.1 0.07
1ORZE | 15m 005 006 008 008 006 006 004 006 0.11 007
ORBB 5w 005 006 009 008 005 006 004 006 0.12 007
1ORS9B | 15m 005 006 009 008 005 006 004 006 0.11 007
RSB 15w 005 006 008 008 005 006 004 006 0.12 007




Rt RFMSTRERIERER (HERE

SH3E1081B~10831H
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

BWHE | NERK | TAEOR | FEUEF | FENEL | FERE | ARORE | poue | AR | CHERE

BIEAB | BIErRER e RinEE E RERTE | BEXFR NS RS E WEXF NS

REM REM REM fREM fREM KEM KEM KEM KEM KEM
BEEE—FERILD P oic} P oic} P oic} P oic} P i} [1i2} [1i2} [1i2} [1i2} [1i2]

Pl 30t 4 #955km #954km #955km #960km #955km #957km #948km #960km #951km #955km
! 0(%1)5 158% 0.10 0.10 0.14 0.10 0.08 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
‘0&2)5 1588 0.10 0.10 0.15 0.10 0.08 0.07 0.06 0.06 0.07 0.09
10(’?33)'3 158% 0.10 0.10 0.15 0.10 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.09
‘05%4)5 158% 0.10 0.10 0.15 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.09
10(’15)'3 158% 0.10 0.10 0.15 0.10 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.09
‘0555 158% 0.10 0.10 0.15 0.11 0.08 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
10(’%5 158% 0.10 0.10 0.15 0.10 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
10(}%@8)5 158% 0.10 0.10 0.15 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.09
10(’19)5 158% 0.10 0.10 0.14 0.10 0.08 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
‘OJ(E]E} ? Bl 1o 0.10 0.10 0.15 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.09
10’35})1 Bl o 0.10 0.10 0.15 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.09
wa)z Bl 1o 0.10 0.10 0.14 0.10 0.08 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
10’3,1;’ Bl o 0.10 0.10 0.14 0.09 0.08 0.08 0.07 0.07 0.08 0.09
wal;‘ Bl 1o 0.10 0.10 0.14 0.09 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
10’(2)5 Bl o 0.10 0.10 0.15 0.09 0.08 0.07 0.06 0.06 0.07 0.09
‘0? :Il? Bl 1o 0.1 0.12 0.16 0.1 0.09 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09




Rt RFMSTRERIERER (HERE

SH3E1081B~10831H
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

BUSE | NEBE | TGk | IR | PETEL | FEBE | ORARE | uoue | BR | CHEBE
BIEAB | BIErRER e RinEE E RERTE | BEXFR NS RS E WEXF NS

fREM fREM fREM fREM fREM KEM KEM KEM KEM KEM
BEEE—FERILD P oic} P oic} P oic} P oic} P i} [1i2} [1i2} [1i2} [1i2} [1i2]
Pl 30t 4 #955km #954km #955km #960km #355km #957km #948km #960km #951km #955km
10)(E]E1| )7 Bl e 0.10 0.10 0.14 - 0.08 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
‘0’3% ;3 Bl 1o 0.10 0.10 0.14 0.09 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
10@&;’ Bl ism 0.10 0.10 0.14 0.10 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
10)(%7%) Bl 1o 0.10 0.10 0.14 0.09 0.08 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
méé)‘ Bl ism 0.10 0.10 0.14 0.10 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
10)(%@2)2 Bl 1o 0.10 0.10 0.14 0.09 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
10’? jf):* Bl ism 0.10 0.10 0.14 0.10 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
10)(%;;1 Bl 1o 0.10 0.10 0.15 0.10 0.08 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
1ORBB | 15m 0.10 0.10 0.15 0.10 008 007 0.06 006 007 008
‘0’? f? Bl 1o 0.10 0.10 0.14 0.10 0.08 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
10’3;; Bl o 0.09 0.10 0.14 0.10 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
‘Oagf Bl 1o 0.10 0.10 0.14 0.09 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
10’(51%2? Bl ism 0.10 0.10 0.14 0.10 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
‘0’? jf? Bl 1o 0.10 0.10 0.15 0.09 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
10)(5153)1 Bl ism 0.10 0.10 0.14 0.10 0.08 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08




Rt RFMSTRERIERER (HERE

SH3E1081B~10831H
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

oW | i wm NN
ERARE | mrmer | mirgoms | TR SEBE g . cpriie | et | g
— e 1SR SME AEMRF | RITETERES J58—4 =14 M Sa=7q | ERERSS | IRATRSS | (Q32=7 1 | RHARE
BIEAB | BIERZ N7 sk toh— r5-)
HDEEAL | 1EBHEFR
A= A= e e E3iL e E R T JIRET JIRHET JIRET
BEF—RENLD [i [i Pl i Pl aic] Pl Aic] Pl i Pl Aic] [ipldvic] Pl i [ipldic]
73 R U B #953km #956km #765km #763km #166km #166km #766km #146km #948km #950km
AN s 008 005 004 006 006 007 004 004 007 007
10R28 | o 008 005 004 006 006 006 004 004 006 006
OFSB | 1o 008 005 004 006 006 006 004 004 007 006
10AB | o 008 005 004 0.06 0.06 0.06 004 004 007 0.06
1008 | 1o 009 005 004 0.06 0.06 0.06 004 004 007 0.06
10ASR | 1o 008 005 004 0.06 0.06 007 004 004 007 0.06
10ATR | 1o 008 005 004 006 006 007 004 004 007 006
10858 | o 009 005 004 006 006 007 004 004 007 007
10RR | 1o 008 005 004 005 006 007 004 004 006 006
1OR2OB | 15m 008 005 004 006 006 007 004 004 007 006
ORB L 15w 009 005 004 006 006 007 004 004 007 007
1ORZE L 15m 008 005 004 006 006 007 004 004 007 006
RSB 15w 008 006 004 006 006 007 004 004 007 006
ORIE L 15m 008 005 004 006 006 006 004 004 007 006
10’(2)5 Bl o 0.08 0.05 0.04 0.06 0.06 0.06 0.04 0.04 0.07 0.06
1ORISE ] 15p 009 005 005 0.06 007 007 005 005 007 008




Rt RFMSTRERIERER (HERE

SH3E1081B~10831H
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

— e 1SR SME ARETHR | RIFETERIS J58—4 =14 M 21=74 | BRETRE | IRETRS | (32274 | GRALKE
BIEAAB | RIERZ N7 s o R— t5-)
DML | 1ERERT

AET | AEG | B | RyE | RpET | BEE | ERET | JIRE | ISR | JIEE
BEF—RENLD i} i} P i) P i) P i) P i) P i) [zl i P i) [zl i
AR KU S #953km #956km #965km #963km #966km #966km #966km #946km #948km #950km
1 OﬁE} )7 Bl o 0.08 0.05 0.04 0.05 0.06 0.06 0.04 0.04 0.07 0.06
‘0’3% ; ST 0.08 0.05 0.04 0.05 0.06 0.06 0.04 0.04 0.07 0.06
10@&;’ ST 0.08 0.05 0.04 0.06 0.06 0.06 0.04 0.04 0.07 0.06
10)(%7%) B 15 0.08 0.05 0.05 0.06 0.06 0.07 0.05 0.04 0.07 0.07
10)(5%1 B 15 0.08 0.05 0.04 0.05 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
‘Oﬁéf ST 0.08 0.05 0.04 0.05 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
10’(51 jff B 15 0.08 0.05 0.04 0.05 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
‘O?Ef;‘ Bl ism 0.08 0.05 0.04 0.06 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
10’(51;)5 Bl o 0.08 0.05 0.04 0.06 0.06 - 0.04 0.04 0.07 0.06
‘0’? A IREE 008 005 0.04 005 0.06 - 0.04 0.04 007 007
10’3;; B ises 0.08 0.05 0.04 0.05 0.06 0.07 0.04 0.04 0.06 0.06
‘0’3&? ST 0.08 0.05 0.04 0.06 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
10’?22;’ B 15 0.08 0.05 0.04 0.05 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
‘0’? Y ST 0.08 0.05 0.04 0.06 0.06 0.06 0.04 0.04 0.07 0.06
10)(5153)1 SN IRT™ 0.08 0.05 0.04 0.05 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06




BibthA RERSTEEAERER (BEE) SH3E1081B~10831H
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

A LR e
ARE | NS | WAR | PR | pggan | wrB | TSONE ) oy [ Tos
AxEBE | AEeg| EFRE 27 EIfEAR  |A3a=F4— = INERR ’tp,;,_ BH-%
o 3—) = SEMEES2—
JIRET JIRET JIRET JIRET JIRET JIRET REHR REHR REHR
EEE—REEILD [riche it} [riche it} [riche it} [riche it} [riche it} [riche it} [riche it} [rii] [riche it}
HrERUEER £942km $933km #937km #934km #339km $337km #356km #959km #963km
10(%1)'3 158% 0.07 0.09 0.09 0.26 0.07 011 0.09 0.07 0.06
‘0&2)5 158% 0,07 0.09 0.09 0.27 0.07 0.11 0.09 0,07 0.06
10(’?33;'3 158% 0.07 0.09 0.09 027 0.07 011 0.09 0.07 0.06
10(ﬁﬁ4)|3 158% 0,07 0.09 - 0.28 0.07 011 0.10 0.07 0.06
10555 158% 0.07 0.09 0.09 - 0.07 0.11 0.10 0.07 0.06
‘0555 158% 0,07 0.09 0.09 0.27 0.07 011 0.09 0,07 0.06
10(%5 158% 0.07 0.09 0.09 0.28 0.07 011 0.09 0.07 0.05
10()%@8)5 158% 0.07 010 0.09 0.28 0.07 0.11 0.09 0,07 0.06
10(’19)5 1585 0.07 0.09 0.09 0.28 0.07 0.11 0.09 0.07 0.06
10J(E!E: ? Bl ysps 0.07 0.09 0.09 0.28 0.07 0.11 0.10 0.07 0.06
10’35})1 Bl ysps 0.07 0.10 0.09 0.28 0.07 0.11 0.10 0.07 0.06
10)(5%2 Bl s 0.07 0.09 0.09 0.27 0.07 011 0.09 0,07 -
10’3,1;’ Bl ysps 0.07 0.09 0.09 0.26 0.07 0.11 0.09 0.07 0.06
wal;' Bl ysps 0.07 0.09 0.09 0.27 0.07 0.11 0.09 0,07 0.06
10’(2)5 Bl ysps 0.07 0.09 0.09 0.27 0.07 0.11 0.09 0.07 0.06
10? :Il? Bl ysps 0.08 010 0.09 0.27 0.07 0.11 0.10 008 0.06




BibthA RERSTEEAERER (BEE) SH3E1081B~10831H
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

NGB AR S

ARE | RN | WABR | ZAE | pean | wiR | SEREE) o | Tobnos
BEAB | ARy | GESE S | BEER  |232=Fq— = INERR iy BHIE

T 5—) = EBE S —

JIMRHET JIMRHET JIMRHET JIMRHET JIMRHET JIMRHET REHR REFR REHR
BEE—RENMD izl dvic] izl dvic] izl dvic] izl dvic] izl dvic] izl dvic] izl dvic] [ii] iz i
AR RV #942km #933km #937km #934km #339km #337km #956km #159km #163km
10’1} )7 Bl 5es 0.07 0.09 0.09 0.26 0.07 0.11 0.09 0.06 0.06
‘0’3% SE| 1se 007 009 009 0.26 007 0.11 0.09 007 0.05
RSB 15w 007 009 0.09 027 007 0.11 0.09 007 0.06
1ORZB | 15m 007 009 009 027 007 0.11 0.10 007 006
10’3@; Bl 5es 0.07 0.09 0.09 0.27 0.07 0.11 0.09 0.07 0.06
10)(%@2)2 B 1ses 007 009 009 027 007 0.11 0.09 007 0.06
10’(51 :5)3 Bl 5es 0.07 0.09 0.09 0.26 0.07 0.11 0.09 0.07 0.06
‘O?Ef;' B 1ses 007 009 0.09 027 007 0.11 0.09 007 0.06
10’(51;;3 Bl 5es 0.07 0.09 0.09 0.27 0.07 0.11 0.09 0.07 0.06
1ORZE | 15p 008 009 009 0.26 007 0.11 009 0.06 0.06
ORZB | 15w 007 009 009 026 007 011 009 006 005
10)(3%3 B 1ses 007 009 009 027 007 0.11 0.09 007 0.06
ORBB | sm 007 009 009 0.26 007 0.11 0.09 007 0.06
‘0’? AL 007 009 009 027 007 0.11 0.09 007 0.06
RSB 15w 007 009 009 027 007 0.11 0.09 007 0.06






